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Της απογραφής το... κάγκελο γίνεται πλέον, μετά την αναγνώριση από τη Γιούροστατ πως οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ 
ακολουθούσαν την ενδεδειγμένη μέθοδο για την εγγραφή των αμυντικών δαπανών στον προϋπολογισμό.

Μεγάλη ταραχή έπεσε στο κυβερνητικό στρατόπεδο και θα ήταν μεγαλύτερη αν τα αποκαλυπτήρια δεν γίνονταν εν μέσω 
αποκαλύψεων για τις υποκλοπές.

Το ωραίο της υπόθεσης είναι πως η κυβέρνηση μπορεί να επωφεληθεί από τη μέθοδο που προέκρινε η Γιούροστατ, αφού 
μπορεί να στείλει στο μέλλον την εγγραφή δαπανών για εξοπλιστικά προγράμματα και έτσι να ελαφρύνει τα βάρη του 
προϋπολογισμού, να περιορίσει τα ελλείμματα και να χαλαρώσει την πολιτική λιτότητας που επέβαλε χρησιμοποιώντας την 
απογραφή γι αυτό τον λόγο.

Ομως, για μία τέτοια στροφή χρειάζεται η γενναιότητα της αναγνώρισης του λάθους και η επιστροφή στα ΠΑΣΟΚικά μονοπάτια, 
πράγμα που όπως δείχνουν τα πρώτα σημάδια η κυβέρνηση για πολιτικούς λόγους δεν είναι διατεθειμένη να βαδίσει.

Ομως, ως το τέλος του χρόνου δεν αποκλείεται να δούμε αλλαγές αν τα πράγματα σκουρύνουν και δεν επιτυγχάνεται ο στόχος 
της μείωσης του ελλείμματος κάτω από το 3%.

Και αν η απογραφή ήταν ένα προεκλογικό λάθος που συνεχίστηκε με παιδικό πείσμα, παρότι οι συνέπειες ήταν πολύ σύντομα 
ορατές στον ορίζοντα, το πείσμα είναι χειρότερο.

Η κυβέρνηση έχει υποχρέωση για το καλό της χώρας να αλλάξει ρότα, γιατί αλλιώς θα αποκαλυφθεί η τεράστια αδυναμία της 
εφαρμογής ρεαλιστικών πολιτικών οι οποίες μπορούν να βγάλουν τη χώρα από τα αδιέξοδα, πολιτικό ρεβανσισμό, μικροπολιτική 
αντιμετώπιση κρίσιμων πολιτικών, οικονομικών και κοινωνικών ζητημάτων, καθώς και έλλειψη συγκροτημένου και 
ολοκληρωμένου σχεδίου.

Το κακό είναι πως ο φόβος για το πολιτικό κόστος και η έλλειψη γενναιότητας από την κυβέρνηση να αναγνωρίσει το λάθος και 
να προχωρήσει στις απαραίτητες διορθωτικές κινήσεις βλάπτουν τη χώρα και τους πολίτες.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχομένου του παρόντος web site με οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοτυπικό, 

ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη.
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